

央视曝光周大生金饰掺假后,我市相关部门及律师表示 金饰经鉴定不合格方可退货



□记者 赵夏楠

近日,央视“3·15”晚会曝光周大生销售掺有银元素的黄金饰品后,市民杨女士很担心,她想将刚购买的该品牌金饰退货,却遭到拒绝。

市民:刚在周大生买了近40克千足金饰品

市民杨女士即将步入婚姻殿堂,想为自己购买一些金饰。8日,她和家人在中央百货的周大生专柜购买了戒指、手镯等近40克的千足金饰品,共花了1万多元。

杨女士说,看了央视“3·15”晚会曝光周大生销售掺有银元素的黄金饰品之后,她很担心。随后,她拨打了中央百货的客服电话,工作人员表示,若想退货,需要出具商品不合格的鉴定证明。

18日上午,记者在中央百

货的周大生专柜看到部分货架空着。店员说,目前,店内柜台里的金饰全都是送检合格的商品,部分货架空着是因为仍有商品在检验。该店员还表示,最近有不少顾客来询问能否退货,但是顾客需要出具相关部门对金饰的鉴定结果,只有鉴定结果不合格,他们才能予以退货。

随后,记者来到王府井百货的周大生专柜咨询,得到的有关退货的答复是相同的。

该专柜一名姓张的工作

人员表示,公司查明此次曝光涉及的千足金饰品共148件,其中未销售的105件均已下架复检,已销售的43件饰品正在办理召回复检,据她了解,这43件饰品流入河南的可能性较小。

该工作人员还向记者出具了两张周大生总部的《致消费者的公告》,公告公布了已销售的43件饰品的证书号码、监管码等信息。如果市民对自己购买的该品牌金饰有疑虑,可前来比对相关号码。

相关部门:鉴定不合格才能退货

对此,12315的工作人员表示,他们未接到有关周大生商品可以无条件退货的通知,金饰经鉴定不合格方可退货。

“晚报律师帮帮团”成员、河南中冶律师事务所律师鲁辉表示,消费者不能仅凭央视的报道就认为周大生的所有商品都不合

格。若消费者能出具商品不合格的鉴定证明,不仅可要求商家退货,还可要求商家承担鉴定费。(牛女士获线索奖80元券)

最近,因吃菠萝等导致过敏的患者增多,专家提醒

吃菠萝前 让它泡泡“盐水澡”

□见习记者 杜卿

随着天气变暖,我市的水果摊上已不再仅是苹果、橘子的天下了。菠萝、芒果等水果陆续大量上市,它们凭借口感好、营养丰富深受市民喜爱。但专家说,吃这些水果是有讲究的。

在河科大一附院皮肤科,记者见到一个5岁的男孩,他的嘴唇有些肿,周围有一些红斑,皮肤科主任付宏伟诊断其患了“芒果皮炎”。原来,这个男孩是过敏体质,因最近吃了许多芒果而导致过敏。付宏伟表示,有人还可能出现疼痛等症状。

除了芒果,有人食用菠

萝后出现了皮肤瘙痒,四肢及口舌发麻等症状,严重者甚至休克。付宏伟说,最近该院已接诊数十名因盲目吃水果导致过敏的患者。

付宏伟建议,吃芒果、菠萝等,应先品尝一小块,检验自己是否过敏,并且不要让水果汁接触皮肤。吃菠萝前,要先把它用淡盐水泡一下。

挑选芒果、菠萝也是有讲究的。芒果要选饱满、软硬适中、颜色发黄、能闻到香味的,不选果皮皱、长黑斑的。菠萝应选通体金黄色、能嗅到些许香味、个头儿较大的,不选有些凹陷的。另外,最好在购买时切开看看。

厦门武夷山专列报名倒计时

——6天升级为9天,加量不加价!

康辉旅游、路仕达、宝中旅首度合作打造河南旅游专列第一品牌!首趟专列武夷山、厦门、南靖土楼群、云水谣古镇9日游将于3月24日出发。该专列由国家4A景区、生态亲子天堂一养子沟独家冠名。游览土楼、云水谣古镇感受客家文化,触摸厦门鼓浪屿、武夷山滋养身心。此趟专列为中老年

朋友量身定做,行程舒缓,景点丰富:虎啸岩、天游峰、九曲溪,鼓浪屿、菽庄花园、集美学村、南普陀、鳌园,再加上风光秀丽的云水谣古镇、世界建筑奇迹南靖田螺坑土楼群、塔下村……

专列往返一站直达,车随人走,沉重行李无需带下车。价格实惠,常规的厦门武夷山往返6天就要1680元,而

本次专列加了云水谣、南靖土楼往返9天才1680元,实惠超值。优秀导游、医生全程护航,住宿酒店双标间,当地安排可口的健康餐饮……目前名额所剩不多,没报名者请赶快!

另:由宝中旅承办的“夕阳无限好”大型公益活动继续推行:亳州两日游198元、老君山两日游69元!

咨询电话:63935000/1 65520111
63123369 63263300



洛阳首航泰国 台湾专列加开

——名额有限,错过后悔莫及!

家门口坐包机去泰国,方便实惠,行程经典

4月11日、12日两班!康辉旅游联合东航推出首趟洛阳至泰国直航包机!每年的4月13日-15日,是泰国的泼水节,这三天,也是泰国一年里风景最美,最好玩的日子。洛阳至泰国直航包机开通,从家门口坐包机直接去过泼水节!平日去泰国,从郑州出发(郑州/泰国往返6个小时),辗转奔波,泼水节期间机票还要上涨。而4月11日、12日的洛阳

直飞泰国的包机(洛阳/泰国往返4个小时)提前跟航空公司签订包机协议,当地的接待安排也是提前预定,不会出现价格浮动。泰国曼谷+芭提雅豪华6日游:全程无自费!住宿五星酒店!餐餐体验地道泰国美食,还赠送价值600元人民币消费券,超值价4480元/人;泰国曼谷+芭提雅经典6日游,3380元;

目前距离泼水节还有不到一个月的时间了,还需提前办理出境手续,包机机位有限,请预约过的游客尽快到旅行社办

理手续,机会错过就不再有了!

“游台湾送香港”进入报名高峰,港澳+广深珠专列4月21日同期出发!

继3月29日洛阳康辉“游台湾送香港”专列两周爆满后,4月21日“游台湾送香港”专列再次开行的消息一公布,游客报名热情再度高涨。因是全省收客,洛阳名额有限,已经预约的游客尽快到旅行社办理手续。虽然台湾接待成本已经上升,为回馈游客,本次4月特批专列将暂不



加价,飞机加卧铺仍然只需3680元。

坐常规专列去台湾,要从福州坐快艇周转到台湾,海上风浪大,危险系数高;台湾游专列升级为香港中转,仅需一个小时直飞台北,不走事故率高的苏花公路。同时加赠香港两日游,台港精华景点一网打尽,一次旅行体验最丰富。台湾住宿四花酒店,香港深圳住宿三星酒店,全程领队、医生

陪同照顾!

这是专门为爸妈量身打造的台湾游行程!

另:1780元,港澳+广深珠专列10日游4月21日同期出发!

韩国包机全景六日游3380元 4月12日首发(每周六发团)!

咨询电话:63939378/9
63966288 63900533
65520222